



区老干部大学:让银发族奔向“潮”生活

本报讯(记者 王苏闽)日前,记者到区老干部大学采访,只见教室整洁有序、窗明几净,各班级欢声笑语、暖意融融,学员们精神抖擞、满怀喜悦,用实际行动诠释“老有所为、老有所乐”的真谛。

今年秋学期以来,区老干部大学全面提升“建、管、用”水平,推行“五心”(收心归位、爱心待人、用心做事、舒心入校、放心上学)工作法。瑜伽课是今年秋学期新开设的课程之一,在瑜伽班上,随着柔和的音乐响起,大家在教练指导下舒展身体、调整姿势,全身心放松,每一个动作都充满力量与美感;在交谊舞课上,学员们伴随欢快旋律翩然回

旋;历史班的学员们沉浸在老师的耐心讲解与深情史实回顾中;绘画班上,老师点评着各位学员画的荷花,大家聚精会神地听着。“我是学国画画的,学校里还有葫芦丝、舞蹈、书法等课程,学校给我们老年人带来了快乐和幸福。”区老干部大学学员李世平说。

交谊舞班的老师翟朝华1998年开始在老干部大学任教。翟朝华舞蹈功底十分扎实,擅长中国舞、国标舞等多种舞种,深受学员们信赖。“这‘五心’铭刻在我心里,我会努力把每个动作都讲得很细致,让学员们学得透彻,希望他们能感受到音乐和舞蹈的美,让生活过得更美

好、更灿烂。”

老年人来校学习,安全是头等大事。区老干部大学专门举办培训班,讲解应急自救、互救逃生基本知识和操作技能,还在教室旁专设药箱,配备一些常用药品,便于老龄学员突发情况时急用。

据了解,区老干部大学开设38个教学班,拥有28名老师,在校学员人数近750名,分科学习人数2200多人次。为打造广大老同志“学习、健身、休闲、娱乐”的理想场所,“我们将加强内涵建设,加大教育资源供给,提升课程品质,积极打造‘五心’工作法这一品牌,进一步开创老干部大学工作新局面。”区老干部大学办公室主任袁赤忠表示。



11月25日,区自规分局邀请区委党校常务副校长唐春兵授课,围绕党的二十届三中全会主题、重大意义,以及进一步全面深化改革的重要性和必要性等方面深入宣讲阐释,对听课人员准确把握会议精神具有很大的启发和指导意义。
潘佳伟 摄



大伦镇响堂村“两社”联动项目投资180万元,种植香瓜、玉菇、紫菜、甘蓝等蔬菜瓜果150亩。为应对寒潮天气,该村组织人员帮助种植户做好大棚设施加固等工作,为丰产丰收保驾护航。
卫婉倩 赵雨 摄

姜庄镇推进高质量考核上台阶

本报讯(通讯员 姜薇)日前,姜庄镇召开高质量考核推进会。

会议强调,要坚决以更昂扬的斗志、更扎实的举措、更靠实的办法,全力推动高质量发展迈上新台阶。强化目标导向,在干事状态上再发力,牢固树立争先进位导向,进一

步迸发激情活力、提振干事状态,咬定目标往前冲,合力推动高质量发展走在前列;强化问题导向,在追求质效上再发力,注重分类施策、精准调度,善于纵向、横向对比,盯进度,找差距,寻不足,补短板,确保领先指标“卡好位次”、短板指标“抓差补缺”、党建指标“走

在前列”,主动加强联络沟通,做到应得尽得、分厘必争;强化结果导向,在调度指导上再发力,加大调度频次和密度,倒排时间表和任务书,以攻坚销号的方式一项一项地抓,确保主要指标圆满达成不拖后腿、综合考核实现预期兑现承诺,以实干实绩交上满意答卷。

俞垛镇调研谋划振兴“路线图”

本报讯(通讯员 姜薇)日前,俞垛镇负责人走访调研姜茅村,查看乡村振兴产业服务中心、农产品电商发货点等现场,并通过与村“两委”班子座谈交流,细致了解产业发展、村集体增收等情况。

村集体增收是乡村振兴发展的重要组成部分,为农村基层治理、公共事业发展提供有力支撑。俞垛镇将从村庄长远发展着眼,找准发展路径,把优质的村集体增收项目落实好、维护好、发展好;大力推进新业态打造,推动“贝贝南瓜”“仓场红粟”等特色农业产品由初加工向精加工、深加工方向发展;加强电商平台建设,提标“电商+”项目,借助短视频平台提升农产品影响力,多途径拓展农产品销路;推动农文旅深度融合发展,持续开发“瓜瓜部落”研学游、“酷野乡村”露营基地等农文旅项目,为富民增收和乡村振兴注入新活力。

淤溪镇访企问需解难题添动能

本报讯(通讯员 姜薇)日前,淤溪镇负责人带队走访海森电气、永欣塑业、亚光金属等镇内重点亿元企业,与企业负责人座谈交流,认真听取重点企业今年发展现状和来年发展计划介绍,主动了解企业增资扩产需求,切实帮助企业解决急难愁盼。

围绕此次走访调研内容,立足以高质量服务助推高质量发展职责,该镇负责人强

调,要精准助企纾困解难,针对企业反映的问题和需求,相关职能部门要认真梳理分析,制定切实可行的解决方案,全力为企业提供高效便捷、周到细致的服务,为企业高质量发展保驾护航。强化服务保障发展,各职能部门要联合成立综合服务专班,为企业提供技术改造、安全、环保联动诊断服务,以指导跟踪为主、执法监督为辅,以

高质量安全护航高质量发展。助推提升科创水平,制定完善科技创新奖励政策,发挥政策激励作用,激发企业创新活力,鼓励中小企业加快机器换人、技改增效,持续提升智能化改造、数字化转型、科技创新水平,增强企业核心竞争力,培大育强智能家电、新能源汽车配件制造主导产业,为淤溪经济高质量发展添劲赋能。

大伦:“温暖秋冬”持续精彩

本报讯(通讯员 翟小勉)连日来,大伦镇依托新时代文明实践所站组织开展“温暖秋冬”系列主题活动,将实惠与温暖送到群众家门口,让文明实践接地气、冒热气、聚人气。

健康义诊暖民心。桥东村新时代文明实践站联合市第二人民医院开展“健康姜堰-专家故乡行”义诊活动,专家团队为寻医问诊的群众细致查诊,从专业角度给予群众健康指导,并解答群众疑问。据统计,此

次义诊接诊并提供心电图检测、测血糖、健康咨询服务近300人次。

红色电影悟初心。缪埭村新时代文明实践站组织老党员、青年志愿者、群众代表开展“观红色电影 悟初心使命”活动,集中观看红色电影《英雄儿女》,带领大家追忆峥嵘岁月,重温那段波澜壮阔的革命历史。观影活动结束后,大家表示,要继承和发扬革命先烈的精神,立足本职工作,为镇村发展

贡献力量。

趣味运动展活力。大伦镇新时代文明实践所联合各村新时代文明实践站在大伦初级中学组织开展趣味运动会。拔河、四人网球托举、三人四足、定点投篮、钓鱼等比赛赢得观众加油声、呐喊声此起彼伏,营造了积极、健康、快乐、向上的文化体育氛围。

新时代文明实践 专题报道

区数据局深入调研“数你行”

本报讯(特约记者 宋永宽 通讯员 王鑫)日前,区数据局走进13个镇街(园区)深入开展“数你行”专项调研。

座谈活动中,调研组重点关注入库龙头企业的生产经营状况和发展前景,进一步摸排拟调入数字经济关联行业企业的升规纳统情况,核对相关“准四上”企业的佐证资料并答疑解惑。通过“一对一”深入对接,调研组还帮助基层业务部门梳理“四上”企业行业代码变更进度,积极协调统计部门加强指导,全力做好跟踪服务。

据了解,区数据局将持续关注各镇街(园区)数字经济核心产业发展态势,强化要素支撑,助力全区数字经济协同叠加发展。